

有了电动三轮车 驼背妈妈就可以送我上学了

爸爸去世,妈妈姐姐身患疾病,海阳6岁女孩小香淳想给妈妈减负担



本报记者 孙淑玉

出生后没多久爸爸就去 世了,担心影响孩子成长,家 人一直以各种理由搪塞,但随 着年龄的增长,海阳6岁的小 香淳越来越好奇爸爸去哪儿 了。如今母女三人的生活多靠 亲戚和好心人接济。帮妈妈捶 背、给姐姐讲笑话,懂事的刘 香淳几乎是家里唯一的希望。 马上上小学了,小香淳最大的 心愿是要辆电动三轮车,方便 驼背的妈妈接送自己上学。



妈妈患有强直性脊椎炎,穿衣服十分困难,懂事的刘香淳每天都会帮妈妈穿外套。 本报记者 韩逸 摄

妈妈姐姐同患病,一家多靠人接济

6岁的刘香淳至今不知道 乐。想有一双滑冰鞋,知道妈 爸爸已经去世,尽管每次妈妈 都以爸爸出门打工搪塞,但人 小鬼大的她却越来越难骗。

爸爸去哪儿了,想把进步说给他听

出生没多久,爸爸因车祸 身亡。为了不给孩子的成长带 来阴影,妈妈和姐姐每次都以 各种理由搪塞。在学校受表扬 后回到家小香淳总忍不住再 三询问爸爸什么时候回来,想 把自己的进步说给爸爸听。

尽管会为爸爸去哪儿了 困惑,但小香淳仍过得很快 妈没条件买,到了晚上她就踩 上玩坏的小汽车在地上跑-会,边跑边炫耀:"妈妈,你看 我有滑冰鞋了。

"是不是我不听话,爸爸 才不回来看我?"在幼儿园被 嘲笑是没爸爸的孩子后,小香 淳回到家会默默嘀咕。为争取 爸爸早点回家,她会努力帮妈 妈做更多的家务,也更听话, 只盼有一天爸爸能突然回家, 听自己讲那些进步的故事。

6岁的小香淳和别的孩子 ·样爱笑爱闹,但家庭的变故 却让她早早懂事。从不要零食, 也不跟妈妈撒娇,这个过早长 大的孩子更多的时候在家里扮 演着开心果的角色。

6年前,家人都以为小香淳 的姐姐患了白血病,希望通过 小香淳的出生储备脐带血救 命,经过复查才发现得的是1型 糖尿病,为维持生命必须每天 注射4次胰岛素

爸爸的骤然离世,几乎断

了家里所有的经济来源。妈妈 李艳萍患有强直性脊椎炎,无 法外出打工,母女三人的生活 多靠亲戚和好心人接济。

看着姐姐和妈妈每天被病 痛折磨,懂事的小香淳写完作 业后,就趴到炕上给妈妈捶背。 家里有了好吃的,她从不肯偷 嘴,总要为姐姐留一份。

热心人给香淳带了一大包 零食,受宠若惊的小香淳打开 后立即送到妈妈身边,坚持妈 妈尝了之后才肯吃。



新年心愿 为百名贫困儿童圆梦

为方便妈妈出行 想要辆电动三轮车

天冷了,驼背的妈妈每次穿 衣服都很费劲,眼尖的小香淳每 次都会立即跑到妈妈背后,帮妈 妈穿衣服。读幼儿园的她每天都 由驼背的妈妈接送,马上上小学 了,离家越来越远,小香淳希望 可以有一辆电动三轮车方便妈 妈出行。

"我要……我要……我也不 知道要什么。"最初在被询问有 什么想要的礼物后,小香淳在电 话那头想了半天,然后咯咯笑着 跑开了。从小没出过远门的她, 在看到义工腿上穿着的长袜后, 会调皮又好奇地凑上去摸了又

收到零食后,这个才6岁的 孩子连连摇头,"不要了,我都有 零食了。"想来想去,小香淳想到 了自己马上上小学了,她说最大 的心愿是要一辆电动三轮车,方 便驼背的妈妈接送自己上学。

检测水质、去除余氯、过滤泥沙、铁锈

免费申领水店处理

改善用水 效果显著

水是生命之源,我们每天 都需要喝2400-3000毫升的水 才能维持人体正常的生理需 求。然而,水龙头里经常流出散 发着腥味的黄水,并掺杂着黑 色或灰色絮状的水中沉淀物 质,影响着我们的日常生活。工 业废水对饮用水的污染、水管 铁锈对饮用水的污染、余氯对 饮用水的化学污染、二次供水 对饮用水产生的污染,正严重 影响居民饮水、用水安全,危及 人体健康,尤其对55岁以上的 中老年人健康影响巨大。

为让全体居民都能喝上健 康的饮用水,沃康健康饮水惠民 行动拿出巨资向烟台市居民免 费发放高科技专利水处理器产 品:水处理器(型号:3WIN99)。现 在,"饮用水安全、惠民行动"已经 来到烟台,向55岁以上的居民免 费发放。

据了解,该款水质处理器可 自动检测家中自来水水质的好 坏和是否达到安全健康饮用水 标准:1、判断污染程度:2、含泥 沙铁锈程度;3、是否影响健康。 特殊材质的滤芯还能过滤改善

自来水水质,确保全家人都能喝 到健康、卫生、安全的好水。

不少领取过的居民表示:"刚 看到通知还以为是骗人的,怎么 会不花钱呢?结果去了确实没花 一分钱,就能领到水质处理器,而 且一个家庭还可以领到2个!"

锦绣新城李叔叔3月初就领 取到了水质处理器。他说:"我确 实没花一分钱,就和老伴一人领 到了1个水质处理器!装在水龙 头上几天后,滤芯竟然由纯白色 变成了深褐色。原来我这么多年 喝的都是这样的水,还好现在喝 上了经过处理的健康的水!"

免费申领条件:

(1)本市常住居民;

(2)拥有自住住房:

(3)申领人年龄必须大于55周岁; (4)第一批800个已申领完毕,应 广大顾客的强烈要求,烟台又 获批600个;望符合条件的尽快 申领。

烟台申领报名电话:

0535-2112261

心愿认领 通道

本报"新年心 愿"活动推出后, 很多热心市民报 名为懂事的孩子 们实现心愿。按照 报名顺序和地域 优先的原则,我们 将优先为最早报 名认领心愿的热 心人对接。

认领心愿时可 将孩子编号及信息 发 短信 15264520357或 15865609942。想送出 物品的热心市民请 将您的联系方式 愿意提供的物品列 出。您也可以将礼 物送到本报(地址: 芝罘区环山路3号 润利大厦1603室) 由本报代为送出。



姓名:鲁一凡 家庭情况:莱山南塂小学

号心愿

号心愿

家庭情况:今年15岁的孙祎 是莱阳市小纪初中三年级



姓名:于航 家庭情况:16岁的于航是海 阳二中高一学生,爸爸患糖 尿病多年,每周透析三次, 花费巨大,家中全部事物都 四年级二班学生,2010年爸 爸突发脑溢血,不能做重 体力活,全家只靠妈妈每 月1500元左右的工资来维 持生活

新年心愿:自己很爱读书, 想要一套沈石溪的儿童小 说。

姓名:崔玉安 家庭情况:出生7天后妈妈

去逝,继母有先天性心脏 病,爸爸身体也有病 新年心愿:想给疼爱自己的 继母要件新棉袄。

的学生,学习成绩排在级 部前三名,父亲2011年患癌 症去世后欠下巨额外债。 母亲患腰间盘突出,家里

靠爷爷种地维持生活。 新年心愿:想要一套福尔 摩斯全集

由妈妈一人承扣

新年心愿:每次透析爸妈都 要走五六里路才能到站点 坐车,天气冷了,孩子不忍 心看到妈妈这么劳累,他想 为妈妈要一辆电动三轮车, 方便妈妈接送爸爸去做透 析。孩子也想为自己要一双 新鞋(44码)。

本报记者 孙淑玉 整理

国网蓬莱供电公司

彩虹服务队"三进"加强安全用电宣传

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 近日,国网蓬莱 市供电公司仙境彩虹共产党员服务

队针对冬季用电高峰,开展进企业、 进学校、进社区"三进"活动,让广大 客户用上"放心电、满意电、平安电"。